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1. RAZRENRIFTRE
R T Il R Wy 7R, R X B A T BT E R
Kl R (Cyy C2 BB,
1(x~Cy)%2+08%2=1,
AXRTAHAEAFRE: Ci=x+yy’, HERNERBH
LW HEY Y 2+ =1V EFRMBE LB~ R IR K
(ZABEANRARELHNES MR 1L,
2, (x=Cy)*+(¥-Cy)%*=1.
ETARAENL R B x~Cr+ (¥-C2 )
¥ =0, 1+Y 2+ (§~C.)9" =0, e/ EC,s Cy>»
FHARNER, AR RS TEY = (1 +872)°%, EF
RS AR REH 1, :
WIEMRRLCAMLS BENSERS (CHEE)
8 x=yrti Y/ =y/x(inx - iny),
(R TR MR R RNFEL (Y hx & 3 ) B ¥ =
9/x (L +CH) . CHMBREFRRE L +CY =lnx~ 19 1}

LRI TRREY =¥/x (lax~1ad) .

4 Y=Yl Lyl o yig(iny)y,

[ eRER R REsin (Y ) =Cx, FHXETF x B 4 i =R
W Ceosind ) /Y=C /Y7, K18 H i W M BRED BB 45 110
W IT R, ‘
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5 G+ (C*-a¥)xi=c®(c2=a%); x¥Y¥’2+y’ (x*
WE-a) ~x85 0
A% T A RBEHE LR BB C*H97+ (C2-a?)x
= ¥
SHCH AYY + (CE —a¥)x? = 0OHIC? =ax/(x + YU )W, Wil
KA RN GFHHAM T EHB G, AEC, BEWHRNZE
HARCRI A48 R AR TR,
6 BUUITHEELY =L (-bigaBE.LrEr 3 11
R BRI A TR,
[GERWEBELEERN: (x=C)*+¥*= (C~b)*.
Sinte, HHCHSE, XTFaMsERRNWDEC =2+
¥, BRERANERERR, B85 RETHa7#E
Y/ 2iyteosta+ 29y (b-x)sina + 42 —(b—-x)2sin%e = 0.
1 REHMEH/¢*+¥%/c*=1(CHSE)IE L
AL G
T %R1/8* (1 -x%/a® ) = 1/C*Hid, BEH
LB R HRRRY (x*-a) =aY, u—l/ﬂx’mﬁlﬂzﬁﬁ*ﬂﬁ
v’ BB PR 2 A T
8 REMSH+Y=C* (CHBE ) A M45° W 2 %
HLERTERY 4y TR
L2 44 B RRRI A T A R + 997 = 0, H0pkslh 697 e
L3y~ 1045°) /(1 + U7 t845°) BIB BTSR 2 4 T #
Y+ =Y — xRy - Y =Y +x. |
0 R5M&Hr=Cceos*0 (CHBR ) ERMILL MM
[ 2t F o4 i (0) /cos?0= CINTE 1, 5 B 4nith BRI
BN F R = - 20180 B —r¥/r BRI sh s BB TR Z %
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L)

Y,

STy = Lrectgl

10 RE5M&HEr=Csind (CHBE ) BR45° WE & 5L
KR TTFE. -

[ X TOMSER r (0)/sing=CHITH, 8 BAMEEKN
ATy =rectg0s Lhzre (v’ —7t845°)/ (r +r tg45°) T AR
Hesie/, HEPRKESTRE

r!=rectg(H+45°)RIr = rect8(+45° ) .

1M1 ROSEBM&E:/CP+Y/(C*~D=1(C H B é%
ek REI A R, %Mﬁﬁﬁﬁﬂiﬁﬁ%ﬁ&%%ﬁﬁﬁfi

AR, DS A I T T 2 i A S MRS A TE A

LRy BB BB % Toi s Bl R E BN L 5
x/C*+997/(C* - D=0, BHEMRERMBESRC, BB
B A TR Uy 2+ (k2 -Y2 - DY —x¥= 0. HEE
TR, WHBAREEPOY HHhg - 1/ WAL, a8
=378
§2, EMA/BHE, ﬁﬁ?‘iﬁu&?wﬁﬂﬁﬂﬁﬁm—m
—RAE.

A5, MESKREY, BRAEHCHIEEERFRY . B
SEBBERRC, C.HER,

RIS TT R

12 ¥ =/GE-D/H-D

(J_ﬂxi>1, [4]> 18}, ¥ —1d¥=/x*~1dx )\ Wi,
Y 4 -1~y + /82— 1= Jrt—1-In|x+/x2~1]+C

;—"|lxl<1, (Y] <1B}, /1-82dY=./1-x2dx, M Ti,
arcsiny +9.J1 - Y2 = arcsinx + xa/1 - - %% +Ce

N8 ¥/ +sink (x4 ¥)=sin (x =)



(¥ =sind(x—Y) —sindk(x+Y)= —2sintYcost x.

.-

Wsin3y2: 0BiY 2 2nm ( W RO, d¥/2sin4 Y= —cosxdx .

T2 B8y =Cem2" i (*/12) , Wy = b, HHRRID G

2, ¥=2nnit 2 HENHE,
14 ¥/ =@ -1)/x2=1).
(BR 4=+ 1 EHABEAR.

Wyl <1, x| <1B, d¥//1=9%=dx//1-%%, TR 5+
Z4Barcsiny = arcsing +Cy M (¥1>1, |x|>18 dy/J/¥2 -1

=dx//%% 1, B ZE, U+ /U -1=Clx+i/x2 ~1).
15 ¥/ =9/(2x) + 2¥)t8(¥*/x).
L HER, ¥2/x+t8y/x= 244" =(¥*) =((¥*/x)x]’

=Y:/x) ' x+Y*/x SAu=Y /x B tgu=xdu/dx. WO

xsin(¥*/x)=C.

16 ¥/ =sin(x+¥+1). -

(A u=x+Y+1, W de/dx=1+dY¥/de=1+siau. 4
1+ sinu: OFf, du/(1+sinu)=dx, B 43)5 1818 (nfa-(x+

+1)/23= ~x+Cs Ml4sinu=0 Mx+y+1= - é—n’+2k7r(§{‘

WEE ) B+ ¥+ 1= | S+ 2kmEHREOBE T B K &,
17 ¥/ =44*+2/(3x%)
[ Au=xy M3xu’ ~3u=u*+2, E!]ilu/[(u+1)(ul+ 23!
=dx/3%xy AT, (x¥+1)/{x¥+2>=Cx> §y=(2C*7 - 1)

JE(1=Cx )3, AR R E (x¥ + 1) (29 + 2) % 0, H R

s B EREMI, BER ¥=-2/x
18 (x°® - 2x%+2x% =¥ + 4x*Y)dx + (xY> ~ 4x*)d¥ =0,
LAY =ux, MEERG: (6% -20°+ 224~ 42 + 4x°%)
dx + (230 — 4x%) (udx + xdu) = 0, BP(¥* ~2x+2)dx+ (¥* -4
du=0. T, FAMEHE: 32 -x2+22+4°/Gx®) —4Y/x
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ac.
19 3/ +1=C+p"/ Wa+p" +(x+ ")
[Su=x+y. MERRH @ +u*"*) du=dz. BT,
" ()" """ (n—m+ 1D+ (x+y) D"/ (b+m+
D+CYnxm—1, p*m=— 1
mlx+yl+ (x+y) 7Y @-m+1) +C Yn=m
’=f -1, pm-— 1B
{(x+y) """/ (n=-m+1) +un|x+y|+C Y nem-
1, p=m- 10 |
2la|x+y|+C Yn=m—1. p=m— 1/}
20 y' =yd/2(xy* —x2)
[ Su=y*Bdu/dx=v/(x~x*) ., Fidu=xt{B dx/x=
(t—-1)/tedt. \Wixt =Ce' Bly>=Ce 2/* _
21 (*/b+x*/a)(yy’ +x)+(a=-b)/(b+a)(yy’ ~x) =¢
[ 2u=x2, v=y4%, JW(v/b+u/a)(du+dy) + (du-du)
(a-b)/(a+b)=0, :
(v/b+ufa=1)(dutdv) +dve2a/Ca+b) +dus2b/ (a+
b) = 0.
(v/b+ujfa— 1)(dU+dv)+2ab/ (+b) + (dv/b+dufa)
=0
(/b+ufa=1)d(u+v) +2ab/ (a+b) +d (v/b+ufa-1)= ¢
d(v/b+u/a—1>/<v/b+u/a—i>= — (a+b)/(2ab)+d(u+v)

y -(a+b (x* +y*)/(2ab)
P RREREEES, +~— 1=Ce

22 {yJyt—x*+ (y ~ x)sina ~ 2xycosa }+ y’
+ x/y* +x2,+ 2xysina + (y* —x*)cosa=0
L &x=r(t)costy y=r(t)sint, &)\ﬁgﬁf@.,




(risint —ricos2tsing —risin2tcosa) (r/ sint +rcost) +
(ricost + risin2tsina —yicos2icosa) (r!cost —rsint) =0 4L
- OO n, P RRERERE,

xC0S@ — ysina — N/ x% +y* = C(x* +y?),

28 y(1+xpdx+ Q —xy)xdy=0.

[ B4R, x=0fly=0 BRHBRKBEANFEE, Lxx0, y¥ 0
i, WEIHRN ydx+xdy® (ydx—xdy) [y*=0. Du=xy
v=1x/y, HHEEHu/v=xy*Bdv/=dufu=

S av=Cel /Y, Blx=Cye' /T
24 Y +x=~/x2+Y.
(& /22 +y=xu, FRy=x*@*~-1), KRAEREHHE
AR 2udu/C(1~u) (1+20)]) =dx/x B, FTEREERS
2(x2+y) ~x /22 +y—x*=Cx* s,
25 x*(y'ty®)=alxy-1.
[ Au=xyfGx » dufdx= (1-8)(u~a)e Fax1t

" 1 1. =fi_2‘ b g™ (1= |
‘: T <1—u+u:a) 2u - WO S xy a.Cx (1-xy)3

Ma =10, R (xy-dmCx>=1.
26 x(yit+xi-a)y —yyr+xP+a)=0

[ HER, x(y2+x*=a)dy—y(y* +x*+a)dx=0,
Cx®+y*) (xdy =ydx) —aCxdy+ydx) =0 (1+x*/y4*) «
e (xp)2d(y/x) —adxy) =00 Bu=ylx, v=xyfF(Q+u7%) »
s du=ay" dve BWEBR, xy= C‘(y -x*+a),
21 (y-)J1¥ xiyl = (L+y* )0
{ Su=arctgy, v=arctgx. MITRBRdv=
o sin(u—v)du. Fhz=u~yBsinzdz/(A ~sinz) =dve BN
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-z2+t8(Fz+ +m) =v+C. HWHTBENERN

N1+ xte /1ty +y—x=(1+xy)(arct8y+C)

28 (x%y +Dydx+ (x*y* =1)xdy=0

LHER, »*y°(ydx+ xdy) +ydx~ xdy=0. Su=xy
v=x/yIEEBu/v=y*  Fudutdr/v=0. AR JE AR TE R A
Bigxce” 7 =Cy. BREFEESS OWEN T, THR
M, ¥= 0 HRGTEARE, ‘

26 xy’ ~x(y-)/y =% =y=0.

URAER W, ¥ =2y = - xRABH A B, K yxtx
B, HREAW Hry —yFry—02/ g+ /(g-2=0
(%Yy~-x>0F, B -7 5 Wy~ x< 0 BFE “+7 B). 4
u= Gt/ y-x. 3% & & 5 udu/dx = (y—xdy/dx) /
(y~x) 2B Tde=xdx. B, F2/(t2) /(-2 =x+
C. Cedh: WEEB (¥-x) (x2+C) <03

L (xr+O)Pta x(xP+C) — 2
E[] y‘x(xz_l_c)z\[l, (x2+C)2__4.<0n('- (.7/ x)(x +C_)

- Bx(+C) ’
(x2+C)* -4 7" :
30 (y+yseiyt —1)dx+2xdy=0.
[ Au=xy®fBdu+ (u/x)/u? - 1dx=0 SEERFRL,
FEREEERBarccos(1/xy*) +in|x]=Cu, REM TR
In(Cx) = aresin(1/xy?), Blxy*sinm(Cx) =1. PREREA
Xy, xiyt—120M &M THHM, EERIEY =0Fc*y* =
1 R R R, '
81 (3x%y® —6xy? +5y)dx+ (2x°y* =3x*y)dy=0
[ Au=xyfBu?- 3u+5)dx+ (2u~Dxde=05HER R
By, BAREBEBRBr(2y —3xy+6)=Co XEERIER
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¥ =0 WRITEN M

32 dy-ytgxdx=|secx|dx. |

[ &Y =nsecxs WMBETEB Rdn/de=1+1 ( Hsecx> 0 ]
R “+” 5, Ysecx<0BTE “~” 5 ). MY =(Cxtx)secx
Bp

[ (C+x)secxy, 22km = Fm<lx<2km+ 4 7HE,

¥z L(c—x)secx,%(2k+1)7r--i—1r<x<(2k+1)7r+%nﬁi.
Hpreh g,

33 (xy+y+siny)dx+(x+cosy)dy=0.

[ Su=x¥+sind WEHFBRHudx+du=0, HEFBH
BIFEHs xy+sing=Ce " >

84 (x*~y2~2ydx+ (x*+2x-4>)dy=0.

[ Su=x+Y, v=x/Y1302 - L)du— 2dv=0, HIk,F
BEY: x—y=Cr+ye™ Blaty=0.

RTHA B EIRELR BN SS

35 2x(ye'z—l)d>c+e‘zdy=0; r=0fy=1.

5= ey =) = 0 S HRMEBU Ne* § =5 =
C. rx=0EY =101, BUNELHNERS I y=r®
+1

86 x'Y’cosy+ 1 =0; Yx—>+oofif, y—>547

[ B ARERAEBER Nsind - 1 /2x=C. HEHHEC =
~J3/2. B, sing=1/x—+/3/2. TR y=arcsin(l/ x
~ S 3 /24 2knliFy=m —arcsin(1/¥ — N3 [2) + 2kmw, FA
sy, FviEd Rk A R £g, WEEE T
LE B RAEE= 2 ABESE, WHERKFHUBLR
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5

y=arcsin(-+~/3 ~1/x) +57
8T(1+x2)Y’ — 4cos® 2Y= 03 Wx—>— coff, Y347,
(BE Nt 2V =arcigx+CBl 2¥ =kmearctg (arctgx+C),
He kM., HEHRA (T - =arctg(-47 +0), W k=
75 WIGC =47 3R SRR Y
y=34m+tarctg(aictgx+ 4.
88 ¢ =¢*’ + 1y Wx— + colJYH R,
[ We' — 1 %00}, de=e*" /(e - 1)dYMTT
x=4eT —4e*T 4’ +nle” ~1|+C.
WIHEEER ERC. Y+ coft, WILBLHE MY
AAeEHER. & ERBPLEE RSB K®.
BRe'-1 =0 By =0 WBEHRNMENE LS, B L
¥ =0 BRHPER 2N,
39 RIMITBdy/de= |yl F-co<x<+oo bHELH
FiEWESEIFYC0) = 0 WA,
[ %4y> 0B, dy/dx=y, Hilifffx=2y+C..
CYO)=0, SHC=0. Wiix=2/yHY = %x*(x=>0);
Wy <R, dy/de=~ -y, FERREr= -24/ =5+Cs
290 =0.C =0, Mifix=—2/ —yBly= - Lxte (x<0).
X BRY = 0 MITERNE R SRR,
P, ABERER.
kx?, x>0
y={ Fy=0
- 4%, x<<0
A I e s P ,.
40 (pP+y +3)y’ =2xQy-x"/p. ‘
[ Su=x v=Y48, (u+ v+.3)dv=2(2v- w)du. B%

. ) 9



u=r- 2, v=5-114, (r+s)ds=2(2s- r)dr. HLE FK F &,
Ss=z2rf, (1 +2)(adr+rdz) =2(22-1)dr, QA +2)rdz=(z
-2)(1- pdr. Y(x- 2)(z- D08, HHEBRFHRS, FBL
BUFEERB@? - 22-3)° =C¥2-x*- 1), H(z- 2)(- 1)
=0BY, FAWIE, ¥ -2-1=0, HRHBHR.

41 (¥4-322)dY +xYdx =0,

[%4x=2% BASY =208 a(u*-1)dz+ (*-3)2du= 0
SBTREESFREEERS, y-x*=Cyc, W, v=0
WRITEF.

42 (Bx+5y+6)Y =7Y+x+ 2,

[ Ax=2z- 2, BAz=u¥i8(1~ w)(u+8)dy=(T+u).
o Ydu, 2(1-w) (u+5500f, SHBBREH S #: ¢- x-2)¢
=Cx+5¢+2), %1~ w(n+5= 00, WL EHEE I, KL
RBAs BEBY =-5(x+2),

48 xy’=y+./y* -z

(Au=y+/y" —x> TREy=F@+x"/u). FEMNR
NEBEFRBIHL & i 1A, (l-xz/y)(xdu/dx-Zu) =0, Hl—
x*/ut 078y = tx, HEWIEM, ¥ =2rRHBENR dir.du
Jdx-2u =018y + /y® — x* = Cx?.

44 xy’;J}TTJz +y

[ 3Y =xsinu, ~ Fr<u<<4m 8 |x]|cosu(|x|du/dx- 1)

=0, BR *=0FRITBRHME Heosu=0/8¥ =tz BH R
., BEABHEN Hilxlde/de-1=0RBY=|x|sin (C+
I nlxle )

45 4¥° +x®= 6245y,

[ Au=9*13xuldu/dx = 4u®+x°, BAu=xv, 153 x,
o dv/dx =1+, DPBEBREFIFRERE & (B X1+0°

10



)

=0 MIIES ) 18 U+ x® =Cx*.
46 (x*-¥*)dy =3x%¥dx.

[BRY=0EFBRNF. HByxo0r, BEABREMN F2(x8-
Y)Y ydy =6x°Y2dx, Hu=x% v=9*18(u*-v*) dv =2uvdu,

- BAu=svIB G+ Ddy =-2svds, 1 8. ¥* =C(x%+9*), C

*0.
LR, TTRRERN. ¥4 =C(x+¥), MR IE
B,

A7 xy'lnx—(1+1nx),/+_§_~7;22+mx)___0.
L ETTBEGS Fy - Lt imry o - x(2+In2)

xinx 2xinx
1+ nx ~ 1+ inx
. ez (- a2t ")l 42¥C)
Sy=e 2 nx

= xing ( J‘V ﬁzi’l’l’,‘) dx+C ). %Ufﬁﬁ%ﬁﬁﬁ:\

2x iy

TR
2x%intx N/;}_[nx 2x% 2 inx

dep'

N/x(2+'l’lx)d - j 'y=,\/—x+Cxlﬂxo
J2x21n2x ¥ «/xlﬂx-&x

48(xY°-x242)dY + (x*-¥%)dx =0

[ TR (s -w) (x¥ 2 dy-(x + ¥ dx} =0,

- ¥® = xRl Y- (¥ )dx =0, BIRE =0RIEE IR, M
TR R B2, Yve0nt, 2u=y", WEHFH Tdu/dx -
3u/x=3, HAWY® =y=-14x+Cx%, A

49 g/ +sing+xcosy+x=10.

(8 RY =@+ DT, BREH, BEHENM. %Y=+
1) nii, Su=tgd¥id,  du/dx+u=-x, ATtg+¥=1-x+

11



Ce*.
50 xy/-y=x/Imlx|.

4
W -y/x=1/imlxly cy=x([ 2040,
CEIRt= x| Mldt/t=dx/x. Sy=xin|lnix 1 |[+C.
51 x(x*-1¥'-(2x*-1D¥ +ax® =0,
[ Uz =0Fx =+ 1R REITRGRK, REABRSHT

z.x_?_:_l_ ] ax3 o ._’
y’ xxt-1n Y (xz-l):fﬁ%’

x2
y=x|x® - 1] *(jq:;f';—;;‘zi’iﬁ~-,—z~+c )
- {X(HCN/ITPS’ - M || < 1R

x(@a+C/ 377, W x> 10
X R JT R, Mx=1Wy =g ¥ x=-1KY == a, W%
SEk, AR y=x(a+CJ v =1,

52 y/ 4+ xsin2y=zxe 2c<332y.
(BB, ¥=CG+FI)mGBE ) AN @, Mie (k

4 )Rty A& w=tgh 1B du/dx+2xu=xe""*, J\ T, tg¥ =u
2 .

=" (£xMC). |
53 ¥ -ab/x=(x+1)/x, al¥IL.

([ )

{x+Inx+Ce a=0
: |
C e Wa> 0By = { xinx—1+Cxe a=1
{ | : ,
Lz/(l"a)‘l/a‘FCx’ de’?O’ 1.

12



?x+ln(-—x)+c, a=0
My OBy= 4 xin(~x) =1+C(~x)s a=1
(x/(1=a)=1/a+C{~x)" a0 1.

) WEa R, TR \
B (x+mx|+C - a=0
* y={ x+n)x| -1+C|x] a=1
Lx/(1=a)-1/a+|x|" ax0, 1
54 ,N/“ﬁ-?’y'sin:Zy=2xsin’y~!—ez“-/-lT’—‘_z ,
[ Au=siny %"ji :/-12—“’_‘—;714= ;/I/%xre 2f/1+xz

Tz e
sin3y=u=e2“/l+x [C+ In(x+4/1+ 2",

xcosin|inixt|

gy
8 -y In|z|

“ e

cosin|nlx|| Sfa>1,0<x <1

URFTRENTY -5 = lalz] <1,

~1<x<0FHix<<—1 PU R Ay B T s, 9 Hdimlinixl ] =
d cosin|mizl| _
P, y= 1 |(j pupleal dx+Cx)

= cosinfuniz ] = J- {dinlnlxl
e (,[ xinlx] dx +C) x( cosin|mixdi xl |

”t

+C ) =x(sin|injxl|

56 (x*yt-Dy’ +2xyt=
IBARY =0RGBER. B> Rt Su) =x*, Bdu/dY
+ufy=1/4%, B Tix®=u=1/¥(- l/y*C) C#O WeE By

3&» TIRBNY = C<1+x’ll‘).
13
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57 3(y*-x*)y’ +2y® -6x(x+1)y—3¢ =0,

U B, 3wy’ —3(x y’ +2xy) +2(y® - 3x%g)=¢e*.
Wd(y® —3x%y) /dx +2(y® —3x%y) = 3™, ~Bu=y® —3x* yi%
du/dx+2u=3e™, \iy® —3x*y=u=¢e"2" (2" +C) B (y° ~
3xy)etT=e3* +C.

58 (x+y)(1—xy)dx+ (x+2y)dy=0.

[ iR Rxdx ~xy(x+ y)dx + ydx + xdy + 2ydy=0
Blxdxy —x(xy+y2ddx+dxy+y®) =0, S Qu=yg(x+y)

2
@ du/dz—zu= —z WlGe+pg=u=1+Cc FT*

59 y'=y/Qylny+y-x). '

[ Wy B2, 3 REHRB R dx/dy+x/y=1+2Iny,
SR E R R = yiny +Cy e )

60 (x+1)y/ —4e77 +2=0.

L Au=e fBdu/dx+2/(2x+1) +u=4/(2x+1) « BT,
e =u=(4x+C)/(2x+1).

61 3/ =/(x+y*).

[ B8R, y=0RFBNFE. Ly~ b YWxhyi BEFRE
FRWdx/dy-x/y =y*s FRx=y (Fy*C).

62 BEFKBEMSTEBY +P)y =AW 4t FH
Wiy, Y. BEUEHA Gy b LREFTRI R, Re HZMH
D

[ % Yo» QY+ By WRETTRY + P(x)y= Q (x) W1 1%,
LU PRy Y TP =Q(x)y Y P(x)y:=Q (x),

@y’ +Bys) +D(x)(ay; + By.)=Q(x).
XS Cay, + Bya)’ + P(x)(ay, + By E(“"‘ﬂ)Q('X)o 4
L@+8)Q(n)=Q(x). X EHAY +P(x)y= Q(x)RAIEFK
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